

13 ИЮН 1972



Кемеровский областной драматический театр им. А. В. Луначарского находится на гастролях в Воронеже. В первый же день приезда артисты возложили цветы к памятнику воинам-героям, погибшим за освобождение Воронежа.

В Кузбассе формировалась 303-я ордена Красного Знамени Верхнеднепровская стрелковая дивизия сибиряков, которая начала свой боевой путь в боях за Воронеж.

Среди почтивших память земляков был и бывший командир 849-го стрелкового полка дивизии сибиряков, полковник в отставке Максим Кононович Губанов.

На снимке: М. К. Губанов с артистами театра у могилы первого командира дивизии Л. Н. Остроухова.

Фото Ю. Тарасова.

г. Воронеж.